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LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUGOES ABAIXO

01- Vocé recebeu do fiscal o seguinte material:
a) Este caderno com o enunciado das 40 (quarenta) questdes objetivas divididas nas seguintes sessoes:

Lingua Portuguesa Conhecimentos de Informatica Conhecimentos Especificos
Questdes Pontos Questodes Pontos Questoes Pontos
lal4 2 15a 20 2 21 a40 3

b) Uma (1) Folha de Respostas, destinada as respostas das questdes objetivas formuladas nas provas, a ser entregue ao
fiscal ao término da prova.

02- E DE RESPONSABILIDADE DO CANDIDATO A CONFERENCIA DO NUMERO DO CADERNO DE PROVA NO
CARTAO RESPOSTA. Caso nao sejam compativeis, notifique IMEDIATAMENTE o fiscal.

03- Verifique se este material esta em ordem (tais como se a sequéncia de paginas esta correta e se 0 nimero de questoes
confere com o quadro da alinea “a” do item 1) e se o seu nome e nimero de inscrigdo conferem com os que aparecem
na confirmacdo de inscricdo. Caso contrario, notifique IMEDIATAMENTE o fiscal.

04- Apds a conferéncia, o candidato devera assinar no espaco proprio da Folha de Respostas, preferivelmente a caneta
esferografica de tinta na cor preta ou azul.

05- Tenha muito cuidado com a Folha de Respostas para nao a DOBRAR, AMASSAR ou MANCHAR. A folha somente
podera ser substituida caso esteja danificada em suas margens superior ou inferior — BARRA DE RECONHECIMENTO
PARA LEITURA OTICA.

06- Na Prova Obijetiva, as questbes sao identificadas pelo nimero que se situa acima do enunciado.

07- Na Folha de Respostas, as mesmas estao identificadas pelo mesmo nimero e as alternativas estdo identificadas acima da
questao de cada bloco de respostas.

08- Para cada uma das questOes objetivas sao apresentadas 5 alternativas classificadas com as letras (A), (B), (C), (D) e (E);
s6 uma responde adequadamente ao quesito proposto. Vocé sé deve assinalar UMA RESPOSTA. A marcacao de
nenhuma, de mais de uma alternativa ou da rasura de qualquer natureza (borracha, corretivo, etc) anula a questao,
MESMO QUE UMA DAS RESPOSTAS SEJA A CORRETA.

09- Na Folha de Respostas, a marcagao das letras correspondentes as respostas certas deve ser feita cobrindo TODO O
ESPACO compreendido pelo retangulo pertinente a alternativa, usando caneta esferografica de tinta preta ou azul,
de forma continua e densa. A LEITORA OTICA é sensivel a marcas escuras, portanto, preencha os campos de marcacao
completamente, procurando deixar menos “espagos em branco” possivel dentro do retangulo, sem invadir os limites dos
retangulos ao lado.

10- Sera terminantemente vedado ao candidato copiar seus assinalamentos feitos na folha de respostas da prova objetiva,
conforme previsto na alinea “d” do item 9.18 do edital. Ao candidato somente sera permitido levar o caderno de questdes
da prova objetiva ao final do horario previsto para o término da prova, conforme previsto na alinea “c” do item 9.18 do
edital.

11- SERA ELIMINADO do Concurso o candidato que:

a) Se utilizar, durante a realizacao das provas, de maquinas, reldgios e/ou aparelhos de calcular, bem como radios
gravadores, fones de ouvido, telefones celulares ou fontes de consulta de qualquer espécie;

b) Se ausentar da sala em que se realizam as provas levando consigo o Caderno de Questdes e/ou a Folha de
Resposta.

12- Reserve os 30 (trinta) minutos finais para marcar sua Folha de Respostas. Os rascunhos e as marcag0es assinaladas no
Caderno de Questées NAO SERAO CONSIDERADOS.

13- Quando terminar, entregue ao fiscal o Caderno de Questdes da Prova Objetiva, a Folha de Respostas da Prova Objetiva,
conforme disposto na alinea “e” do item 9.18 do edital, e ASSINE A LISTA DE PRESENCA.

"Nao tenhamos pressa. Mas nao percamos tempo."
(José Saramago)
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¢ Lingua Portuguesa ¢

Instrucdes: Para responder as questdes 1 a 5, considere os seguintes paragrafos, que iniciam o livro “O Ocio Criativo”, de
Domenico de Masi:

Eu me limito a sustentar, com base em dados estatisticos, que nds, que partimos de uma sociedade onde uma grande
parte da vida das pessoas adultas era dedicada ao trabalho, estamos caminhando em dire¢do a uma sociedade na qual grande
parte do tempo serd, e em parte ja é, dedicada a outra coisa. Esta ¢ uma observacdo empirica, como a que foi feita pelo
sociologo americano Daniel Bell quando, em 1956, nos Estados Unidos, ao constatar que o numero de “colarinhos brancos”
ultrapassava o de operarios, advertiu: “Que poder operario que nada! A sociedade caminha em dire¢do a predominancia do
setor de servigos.” Aquela ultrapassagem foi registrada por Bell. Ele ndo a adivinhou ou profetizou. Da mesma maneira, eu me
limito a registrar que estamos caminhando em dire¢2o a uma sociedade fundada ndo mais no trabalho, mas no tempo vago.

Além disso, sempre com base nas estatisticas, constato que, tanto no tempo em que se trabalha quanto no tempo vago,
nos, seres humanos, fazemos hoje sempre menos coisas com as maos e sempre mais coisas com o cérebro, ao contrario do que
acontecia até agora, por milhdes de anos.

Questéo 01

Para concatenar suas ideias, ao autor iniciou o segundo paragrafo com a locugdo “além disso”. Essa expressdo poderia ser
substituida, sem prejuizo para o texto, por

A) Em contrapartida.
B) Ademais.

C) Por outro lado.
D) Por conseguinte.
E) Naio obstante

Questéo 02

As frases de Daniel Bell foram transcritas entre aspas e precedidas do verbo “advertir” e do sinal de dois pontos. Chama-se a
esse recurso “discurso direto”. Na transposicdo para o discurso indireto, algumas adaptacdes precisam ser feitas. Nesse caso,
como a primeira frase a ser transcrita (“Que poder operario que nada!”) é exclamativa, a melhor solugio é fazer uma parafrase,
como na seguinte alternativa:

A) Daniel Bell advertiu que falar em poder operario era uma coisa superada.
B) Daniel Bell advertiu que o poder operario era uma criagdo da sociedade.
C) Daniel Bell advertiu que ndo gostava muito de falar de poder operario.
D) Daniel Bell advertiu que o poder operario vivia uma crise de consumo.
E) Daniel Bell advertiu que nunca houve um poder operario de fato.

Questé&o 03
Ao repetir que se baseia em estatisticas, De Masi emprega um recurso argumentativo que tem por finalidade

A) validar o conteudo opinativo e subjetivo de suas afirmacoes.

B) caracterizar o valor dos numeros e indices na sociedade moderna.
C) destacar a impessoalidade de suas previsdes e vaticinios.

D) enfatizar a necessidade de todos se preocuparem com a realidade.
E) convencer o leitor de que nem todas as estatisticas sdo negativas.

Questéo 04

O acento indicativo de crase empregado em “A sociedade caminha em direcdo a predominancia do setor de servigos” esta
corretamente mantido na seguinte reescritura do trecho:

A) Caminhamos em dire¢do a uma vida ociosa e criativa.

B) Caminhamos buscando a predominéncia do 6cio criativo.
C) Caminhamos objetivando a criatividade e a vida ociosa.
D) Caminhamos em diregao a criatividade e a suas benesses.
E) Caminhamos em dire¢do a ociosidade e a criatividade.
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Questdo 05

Observe o periodo inicial do texto: “Eu me limito a sustentar, com base em dados estatisticos, que nds, que partimos de uma
sociedade onde uma grande parte da vida das pessoas adultas era dedicada ao trabalho, estamos caminhando em direcdo a uma
sociedade na qual grande parte do tempo serd, e em parte ja €, dedicada a outra coisa.”

Reescrevendo-o de modo a alterar o tempo presente do enunciado, como se as considera¢des de De Masi dissessem respeito a
uma época passada, o resultado que mantém coeréncia com o trecho original esta transcrito na seguinte alternativa:

A)

B)

®)

D)

E)

Eu me limitava a sustentar, com base em dados estatisticos, que nos, que partiramos de uma sociedade onde uma grande
parte da vida das pessoas adultas era dedicada ao trabalho, estivamos caminhando em dire¢do a uma sociedade na qual
grande parte do tempo seria, e em parte ja era, dedicada a outra coisa.

Eu me limitei a sustentar, com base em dados estatisticos, que nds, que partimos de uma sociedade onde uma grande parte
da vida das pessoas adultas estava dedicada ao trabalho, estariamos caminhando em dire¢do a uma sociedade na qual
grande parte do tempo era, e em parte ja havia sido, dedicada a outra coisa.

Eu me limitara a sustentar, com base em dados estatisticos, que nds, que partiramos de uma sociedade onde uma grande
parte da vida das pessoas adultas fora dedicada ao trabalho, estivéramos caminhando em dire¢do a uma sociedade na qual
grande parte do tempo fora, e em parte ja houvera sido, dedicada a outra coisa.

Eu me limitaria a sustentar, com base em dados estatisticos, que nos, que partiriamos de uma sociedade onde uma grande
parte da vida das pessoas adultas seria dedicada ao trabalho, estariamos caminhando em dire¢do a uma sociedade na qual
grande parte do tempo seria, e em parte ja teria sido, dedicada a outra coisa.

Eu, se me limitasse a sustentar, com base em dados estatisticos, que nos, que partimos de uma sociedade onde uma grande
parte da vida das pessoas adultas fosse dedicada ao trabalho, estariamos caminhando em dire¢do a uma sociedade na qual
grande parte do tempo seria, e em parte ja havia sido, dedicada a outra coisa.

Instrucdes: Para responder as questdes 6 a 10, considere o poema “Vaidade”, de Florbela Espanca:

Sonho que sou a Poetisa eleita,
Aquela que diz tudo e tudo sabe,
Que tem a inspiragdo pura e perfeita,
Que reune num verso a imensidade!

Sonho que um verso meu tem claridade
Para encher todo o mundo! E que deleita
Mesmo aqueles que morrem de saudade!
Mesmo os de alma profunda e insatisfeita!

Sonho que sou Alguém cé neste mundo...
Aquela de saber vasto e profundo,
Aos pés de quem a terra anda curvada!

E quando mais no céu eu vou sonhando,
E quando mais no alto ando voando,
Acordo do meu sonho...

E nfo sou nadal...

Questdo 06

No primeiro verso do poema, encontramos o eu poético feminino afirmando seu sonho de ser “a Poetisa eleita”. Outro de seus
sonhos é que

A) sua inspirac¢do lhe diga tudo o que sabe.

B)
0

seus versos encham todo o mundo.
a terra ande curvada aos seus pés.

D) aimensidade lhe seja pura e perfeita.

E)

a claridade de seus versos deleite os mortos.
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Questéo 07

Na primeira estrofe do poema ha seis verbos, todos empregados no presente do indicativo. Qual a tnica afirmacdo correta a
respeito desses verbos?

A) Todos eles sao irregulares ou anomalos.

B) Apenas um deles pertence a terceira conjugacéo.
C) Todos indicam uma projec¢do para o futuro.

D) Nenhum deles pertence a primeira conjugagao.

E) Todos eles representam uma verdade permanente.

Questéo 08

Sobre as rimas que ocorrem nas duas primeiras estrofes do poema, € correto afirmar que elas sdo feitas

A) entre verbos no gertindio e substantivos concretos.
B) em posi¢do interna e externa nos oito versos.

C) com palavras paroxitonas terminadas em vogal atona.
D) sem simetria apenas na primeira estrofe.

E) de modo aleatério, com pouca regularidade.

Questdo 09

O ultimo terceto do poema mostra uma repeticdo de estruturas sintaticas que

A) constroem uma gradacio necessaria para que se desfaga a atmosfera de sonho e o eu poético possa afirmar sua fragilidade.
B) refor¢am a ideia de distanciamento do sonho diante da realidade, mas sustentam a valorizag¢ao do eu poético.

C) atuam expressivamente para negar a inadequacio do eu poético diante da atmosfera de sonho de sua realidade.

D) valorizam o aspecto atemporal do sonho sem comprometer a observagdo concreta da instabilidade do eu poético.

E) enfatizam o idealismo utdpico do eu poético em suas reflexdes sobre o desejo de sonhar e o sonho de desejar.

Questéo 10

Séo palavras formadas pelo mesmo processo morfoldgico:

A) imensidade — insatisfeita — curvada.
B) perfeita — saudade — deleita.

C) voando — profundo — sonhando.

D) encher — morrem — acordo.

E) poetisa — inspirag@o — claridade.

Questéo 11

Qual dos provérbios abaixo esta acompanhado da correta identifica¢do de digrafos e encontros consonantais?

A) Quem semeia vento colhe tempestade — quatro digrafos e dois encontros consonantais.

B) Mais vale um passaro na mao do que dois voando — quatro digrafos e nenhum encontro consonantal.
C) Em terra de sapo, mosquito ndo da rasante — trés digrafos e dois encontros consonantais.

D) Farinha pouca, meu pirdo primeiro — dois digrafos e um encontro consonantal.

E) Quanto mais eu rezo, mais assombragdo me aparece — quatro digrafos e dois encontros consonantais.
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Questdo 12 — —

INGLUSRO DIGITAL

UM IMEIO
PELAMOR DE

A charge “Inclusdo Digital” procura alcangar um efeito de humor colocando em destaque

A) ahomonimia entre palavras ambiguas.

B) os desvios ortograficos do enunciado.

C) aadaptacdo dos estrangeirismos.

D) a oposi¢do semantica de duas preposicdes.
E) areligiosidade e o tecnicismo.

Questédo 13

A chamada publicitaria estampada num jornal dizia:

VAI FICAR SO OLHANDO?
APROVEITE LOGO ESTAS OFERTAS!

Os verbos que iniciam as duas frases

A) destoam na flexdo, pois apenas o verbo aproveitar esta na terceira do singular.
B) destoam na flex3o, pois apenas o verbo aproveitar estd na segunda do singular.
C) estdo conjugados no imperativo e se dirigem ao interlocutor da mensagem.

D) estdo flexionados corretamente na segunda pessoa do singular.

E) estio flexionados corretamente na terceira pessoa do singular.

Questéo 14

Duas placas colocadas na entrada de uma galeria oferecem empregos. Elas dizem:

Engenheiro 2

| PRECISAM-SE DE COSTUREIRAS | | CONTRATAM-SE COZINHEIROS |

Levando em conta o que ¢ recomendado pelo uso prestigiado na linguagem padrdo, podemos afirmar que

A) apenas a primeira frase estd correta, pois o verbo “precisar” tem sujeito indeterminado.

B) as duas frases estdo corretas, ja que ambas tém sujeito indeterminado e pronome reflexivo.

C) apenas a segunda frase esta correta, pois o verbo “contratar” concorda com o sujeito “cozinheiros”.
D) as duas frases estdo incorretas, pois a indeterminag¢@o deixa o verbo na terceira pessoa do singular.
E) as duas frases estdo incorretas, pois a indeterminacdo deixa o verbo na terceira pessoa do plural.
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¢ Conhecimentos de Informatica¢

Questéo 15

No sistema operacional Microsoft Windows, qual o efeito da combinagdo de teclas Ctrl+Z , isto é, pressionar a tecla Ctrl
juntamente com a tecla Z?

A) Abrir.
B) Copiar.
C) Recortar.
D) Desfazer.
E) Fechar.

Questéo 16

Ao salvar um arquivo no processador de texto BROffice Writer, qual alternativa representa um formato (extensao de arquivo)
que NAO E SUPORTADO pelo programa?

A) .doc
B) .zip
C) atf
D) .txt
E) .xml

Questéo 17

Ao formatar um paragrafo usando o processador de texto Microsoft Word, como fica o texto com alinhamento justificado?

A) Alinhado, em relag@o as margens direita e esquerda.

B) Centralizado, em relacdo as margens direita e esquerda.

C) Alinhado, em relagdo a margem esquerda, e desalinhado em relagdo a margem direita.
D) Alinhado, em relagdo a margem direita, e desalinhado, em relagdo a margem esquerda.
E) Desalinhado, em relagdo as margens direita e esquerda.

Questéo 18

Seja uma planilha eletrdnica, como por exemplo Microsoft Excel ou BROffice Calc, com as células contendo,
respectivamente, os seguintes valores numéricos: A1=1, A2=2, A3=3, B1=4, B2=5, B3=6. Que valor seria calculado na célula
A4 se ela contivesse a formula =SOMA(A1:B2)-SOMA(A3-B3)?

A) 21.
B) 3.
Q) 15.
D) 9.
E) -3.

Questéo 19

Programas de correio eletronico, como o Microsoft Outlook ou Mozilla Thunderbird, utilizam protocolos de comunicagao.
Dentre esses, o protocolo SMTP ¢ utilizado para

A) envio de mensagens.

B) recebimento de mensagens.

C) filtro de mensagens indesejadas (SPAM).
D) transferéncia de arquivos.

E) armazenamento de enderecos eletronicos.
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Questgo 20

Nos programas de navega¢do na Internet, como o Microsoft Internet Explorer ou Mozilla Firefox, que tecla, quando
pressionada, tem o efeito de parar o carregamento de uma pagina?

A) Enter.
B) F4.
C) End.
D) Delete.
Esc.

¢ Conhecimentos Especificos ¢

Questédo 21

3
Calcular: lim_, ﬁ
—X

A) O limite nfo existe.
B) 0.
O 1.
D) 4.
E) -1.

Questdo 22
Calcular os valores extremos da fungdo ¥ =x"—5x+7 nointervalo —1< x <3 .

A) 0,75¢ 1.
B) lel3.
C) 0,75 ¢ 13.
D) -6el.
E) le6.

Questéo 23

Calcular o valor da expressao J‘OW cosxdx—0,5.
A) -0,5.

B) 1,5.

O 1.

D) 0.5.

E) -1.

Questéo 24

Calcular o determinante da matriz 2x 2 cujos termos sdo gerados pela expressdo a; = j — 3i.
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Questéo 25

As tensoes, em MPa, medidas num ensaio de tra¢do de material composito foram: 3.136,81; 2.993,62; 2.448,08; 2.523,07 ;
2.729,94; 2.418,51, e sabendo-se que o desvio padrio desses valores ¢ igual a 300,50 MPa, calcular o coeficiente de variagio
desses resultados.

A) 21,19%.
B) 3,24%.
C) 17,98%.
D) 11,10%.
E) 23,54%.

Questéo 26

A pressdo de 6leo para manobra de um servomotor ¢ fornecida por bombas hidraulicas acionadas por motores elétricos,
compondo um conjunto de unidades 6leo-hidraulica, sendo correto afirmar que

A) asunidades oléo-hiraulicas sdo projetadas para pressdes nominais inferiores a 7 MPa.

B) as unidades 6leo-hirdulicas sdo sempre projetadas para pressdes nominais superiores a 50 MPa.

C) os tanques de armazenamento das unidades 6leo-hidraulicas devem ficar sob uma temperatura em torno de 85 °C.
D) as tubulagdes de retorno localizam-se sempre acima do nivel maximo de 6leo.

E) o tanque tem a fungdo de armazenamento do fluido utilizado no sistema hidraulico.

Questéo 27

As vedagdes de comportas sdo elementos colocados entre o tabuleiro e as pecas fixas de modo a ser ter uma estanqueidade, e
podem ser feitas de diversos materiais, sendo correto afirmar que

A) as vedagdes de madeira s6 servem como batente das extremidades dos elementos basculantes.

B) as vedacdes de borracha sdo mais eficientes quanto a estanqueidade.

C) as vedacdes metalicas ndo podem ser usadas como cutelos nas comportas em gaveta.

D) aborracha usada nas veda¢des deve sempre natural, com resisténcia a tragdo superior a 45 MPa.

E) as vedacdes de borracha natural tem maior resisténcia a derivados de petroleo do que as vedagdes de neoprene.

Questédo 28
O acionamento de comportas por sistema hidraulico tem varios componentes, sendo correto afirmar que

A) o sermotor hidraulico € um cilindro com tampas nas extremidades, um pistdo e uma haste.

B) o servomotor hidraulico simples ndo pode ser usado em comportas cujo fechamento ¢ feito pelo peso proprio.
C) o servomotor hidraulico duplo nédo pode ser usado em comportas tipo gaveta.

D) o servomotor hidraulico duplo requer sempre o uso de contrapesos.

E) o servomotor hidraulico s6 permite exercer for¢a num sentido.

Questdo 29
As comportas encontram uma vasta aplica¢do na Engenharia Hidraulica, sendo errado afirmar que séo usadas

A) em obras de protecdo contra enchentes.

B) em obras de perenizacgdo dos rios.

C) somente em regularizagdo de vazdes em barragens.
D) para manuteng¢ao de nivel constante dos reservatodrios.
E) em eclusas de navegacgéo.

Questédo 30

Numa viga biapoiada com vao igual a 3,00 m e se¢o transversal retangular a tensdo média de cisalhamento na sec¢do junto ao
apoio ¢é igual a 4 MPa. Calcular a tensdo cisalhante maxima nessa secao.

A) 4.4 MPa.
B) 2 MPa.
C) 5MPa.
D) 3,4 MPa.
E) 6 MPa.
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Questégo 31

O coeficiente de Poisson de um material homogéneo e isotropo ¢ 0,30 e o mddulo de elasticidade longitudinal ¢ igual a 180
GPa. Calcular o modulo de elasticidade transversal desse material.

A) 69,23 MPa.
B) 90 GPa.

C) 90 MPa.

D) 69,23 GPa.
E) 112,50 MPa.

Questéo 32

Calcular o modulo da mola equivalente do sistema de molas mostrado na Figura, onde se tem k=10 para os mddulos de cada
constante de mola e a massa M=100 kg desse sistema estrutural.

[ M=100 ke |@R

K <K K

A) 30.
B) 3,33.
Q) 20.
D) 100.
E) 60.

Questdo 33

Um gerador ligado em estrela com uma tensao entre dois fios fases (tens@o de linha) igual a 440 volts e uma corrente de 300
amperes, tem fator de poténcia igual a 80%. Calcular a poténcia real desse circuito.

A) 182,69 kW.
B) 232,59 kW.
C) 121,33 kW.
D) 389,01 kW.
E) 232,43 kW.

Questéo 34

Em relag@o a um circuito elétrico pode-se afirmar que

1. atensdo continua nesse circuito ndo varia com o tempo.
2. afrequéncia desse circuito ¢ o inverso do tempo.
3. asoma das correntes que chegam num nd desse circuito € igual a soma das correntes que se afastam desse no.

Marque a resposta certa.

A) Todas as afirmativas estio erradas.
B) Somente a afirmativa 1 esta certa.
C) Somente a afirmativa 2 esta certa.
D) Somente a afirmativa 3 esta certa.
E) Todas as afirmativas estdo certas.
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Questgo 35

Marque a resposta errada.
Os objetivos a serem atingidos com a adog¢do de um projeto logistico dentro do sistema de produgdo de um empreendimento de
construcao civil sdao

A) minimizar as perdas e desperdicios.

B) reduzir os custos sem agregar valor ao produto.

C) aumentar a produtividade e reduzir os custos de produgio.
D) aumentar a satisfa¢do do cliente.

E) reduzir os custos de produgao e agregar valor ao produto.

Questdo 36

Em relag@o aos processos de gerenciamento da qualidade do projeto pode-se afirmar que

1. o planejamento da qualidade ¢ a identificacdo dos padrdes de qualidade relevantes para o projeto e a determinag@o de como
satisfazé-las;

2. a realizacdo da garantia da qualidade ¢ aplicar as atividades de qualidade planejadas e sistematicas para garantir que o
projeto empregue todos os processos necessarios para atender os requisitos estabelecidos;

3. arealizagdo do controle de qualidade pode ocorrer sem o monitoramento de resultados especificos do projeto.

Marque a resposta certa.

A) Somente as afirmativas 1 e 3 estéo certas.
B) Somente a afirmativa 1 esta certa.

C) Somente as afirmativas 1 e 2 estdo certas.
D) Todas as afirmativas estdo certas.

E) Todas as afirmativas estio erradas.

Questéo 37

Marque a resposta certa.
Os objetivos do gerenciamento de riscos do projeto sdo os seguintes:

A) aumentar a probabilidade e o impacto dos eventos positivos e diminuir a probabilidade e o impacto dos eventos adversos
do projeto.

B) priorizar a analise quantitativa de riscos de modo a néo se ter monitoramento de riscos.

C) abandonar os riscos residuais quando da realizacdo de uma analise quantitativa dos riscos.

D) usar métodos qualitativos somente nos fluxogramas dos processos de entradas e saidas.

E) aumentar a probabilidade do impacto dos eventos negativos utilizando-se técnicas de redes neurais.

Questdo 38

Marque a resposta errada.
Os processos de gerenciamento de aquisi¢des de projeto incluem

A) planejar compras e aquisi¢des.

B) a administragdo de contrato.

C) o encerramento de contrato.

D) solicitar respostas aos fornecedores.
E) o planejamento de respostas a riscos.
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Questédo 39

O método do diagrama de precedéncia (MDP) ¢ um método de construgcdo de um diagrama de rede de cronograma de projeto
sobre o qual se pode afirmar que

1. nas dependéncias de término para inicio no MDP a inicia¢do da atividade sucessora depende do término da atividade
predecessora;

2. nas dependéncias de término para término no MDP o término da atividade sucessora depende do término da atividade
predecessora;

3. nas dependéncias de inicio para inicio no MDP a iniciagdo da atividade sucessora depende da iniciagdo da atividade
predecessora.

Marque a resposta certa.

A) Todas as afirmativas estdo erradas.

B) Somente as afirmativas 1 e 2 estio certas.
C) Somente as afirmativas 1 e 3 estdo certas.
D) Todas as afirmativas estio certas.

E) Somente as afirmativas 2 e 3 estdo certas.

Questéo 40

O gerenciamento de custos do projeto inclui o gerenciamento de

1. um desenvolvimento de estimativa dos custos dos recursos necessarios para terminar as atividades do projeto.

2. uma org¢amentacdo que ¢ a agregacdo dos custos estimados de atividades individuais em pacotes de trabalho para
estabelecer uma linha de base dos custos.

3. um controle dos fatores que geram as variagdes de custos e controle das mudangas no or¢gamento do projeto

Marque a resposta certa.

A) Todas as afirmativas estdo erradas.

B) Somente a afirmativa 1 esta certa.

C) Somente as afirmativas 1 e 2 estdo certas.
D) Todas as afirmativas estdo certas.

E) Somente a afirmativa 3 esta certa.





